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Januar 2002

Trainingslager der VCL-Kids!!
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Liebe VCL-Kids, liebe Eltern,

nachdem der Ausflug zum Edersee im Jahr 2001 so supergut abgelaufen ist, haben wir – der Vorstand des Volleyball-Club Liederbach zusammen mit Euren Trainerinnen – überlegt, dass wir auch im Jahr 2002 wieder eine Fahrt mit Euch machen wollen. 

Allerdings werden wir dieses Mal ein echtes Trainingslager veranstalten. 
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Vom 10.-12. Mai 2002 werden wir mit Euch in der Sport- und Bildungsstätte des Landessportbund Hessen in Sensenstein bei Kassel nicht nur Sport treiben (z.B. Volleyball spielen, Koordination üben, Jonglieren), sondern evtl. auch eine Nachtwanderung machen, im zur Anlage gehörenden Hallenbad schwimmen gehen, Beachvolleyball spielen, vielleicht etwas Theorie des Volleyballspielens lernen und uns mit vielen Spielen näher kennen lernen. 
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Übernachten werden wir in Mehrbettzimmern. Für Essen und Trinken ist ebenfalls gesorgt. Es gibt Frühstück, Mittagessen, Kaffee und Abendessen in der Sport- und Bildungsstätte – wir müssen/dürfen also dieses Mal nicht selber kochen. 

Weitere Infos zum „Ort des Geschehens“ findet Ihr – und natürlich auch Eure Eltern – im Internet unter der Adresse www.hessennet.de/landkreis_kassel/verwalt/einricht/sensenst. Sensenstein liegt übrigens in der Nähe von Kassel.  
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Die Kosten für den Wochenendausflug von Freitagmorgen bzw. Freitagnachmittag (es ist der Freitag nach Christi Himmelfahrt – also ein beweglicher Ferientag) bis Sonntagabend betragen Euro 35 wenn wir morgens starten und Euro 30 wenn wir nach dem Mittagessen losfahren. Bitte schreib‘ auf Deinen Anmeldung bzw. die Erlaubniserklärung, ob Du dafür bist, bereits am Morgen oder erst am Mittag zu starten. Wir richten uns dann natürlich nach der Mehrheit. 

Der VCL bezuschusst dieses Trainingslager der VCL-Kids sehr großzügig (nicht nur die Kosten für die Halle, sondern auch ein Teil der Übernachtungs-/Verpflegungskosten werden bezahlt), so dass uns diese 30 bzw. 35 Euro/Person reichen sollten. 
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Als Betreuer haben sich bisher gemeldet (natürlich noch unter Vorbehalt):

· Andrea Schlusen und Mann Dirk,

· Birgit Lange und Mann Michael,

· Hannelore Gutte und Mann Norbert, 

· Angelika Vogt und evtl. Mann Stefan,

· Harald Otto (wenn er nicht zu einer Fortbildung fahren muss),

· Claudia van Bonn und Mann Rudolf sowie

· Katja Berger.
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Eltern/Freunde oder Bekannte, die bereit sind, die VCL-Kids hin- und/oder zurückzufahren, möchten wir bitten, sich bei uns zu melden (Ansprechpartnerin: Andrea Schlusen, Claudia van Bonn).

Falls Du also Lust hast, an diesem Trainingslager teilzunehmen, lass‘ Deine Eltern bitte die anhängende Teilnahmeerlaubnis ausfüllen. Sie muss spätestens bis zum 19. Februar bei Andrea Schlusen oder Claudia van Bonn abgegeben werden. 

Bis zum 21. März könnt Ihr dann noch Eure Anmeldung zurückziehen. Danach müssen leider die Kosten von Euro 30 bzw. 35 von Dir getragen werden, auch wenn Du nicht mitfährst. 

Voller Vorfreude
Claudia van Bonn (Vorsitzende des Volleyball-Club Liederbach e.V.)
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