VCL meets Robots !!

Unter dem Motto „VCL meets Robots“ findet am 3. November in Liederbach am Taunus der 2. Robotest 2001 statt. Ab 14 Uhr treten in der Liederbachhalle selbstgebaute Autonome Mobile Roboter (AMR) gegeneinander an. AMR sind mikroprozessorgesteuerte und während der jeweiligen Aufgabenstellung völlig selbständig agierende Roboter. Fernsteuerungen jeglicher Art sind nicht erlaubt.

In vier Einzeldisziplinen müssen sie ihr Können und das ihrer Konstrukteure unter Beweis stellen. 
In der ersten Disziplin geht es darum, eine auf dem Boden aufgemalte, schwarze Linie zu verfolgen,das Ziel möglichst schnell zu erreichen und dabei nicht vom rechten Wege abzukommen. 
Bei der zweiten Aufgabe treten jeweils zwei der Roboter gegeneinander an und müssen den hellsten Punkt in der Arena, den „Platz an der Sonne“ ansteuern. Wer ihn zuerst erreicht, punktet. 
Die dritte Aufgabe ist etwas anspruchsvoller und verlangt von zwei gegeneinander antretenden Robotern, in der Arena ausliegende Teelichter einzusammeln und in ihrer Ecke zu sammeln. Der Roboter, der nach fünf Minuten die meisten Teelichter in seiner Ecke sammeln konnte, hat das Match gewonnen. 
Schließlich gibt es noch die vierte Disziplin, eine Kür, in der jeder Roboter ein oder mehrere Kunststücke vorführen darf. Hier wird das Publikum entscheiden, wer gewinnt.

Die Anmeldungen der Teilnehmer werden noch bis 15. September entgegen genommen. 
Zuschauer sind herzlich eingeladen, sich diesen Wettkampf der Mechanik, Elektronik, Informatik und „robotisierter Phantasie“ anzusehen.

Gastgeber ist der Volleyball-Club Liederbach e.V., der – wie Alle, die ihn näher kennen, wissen – allem Neuen immer aufgeschlossen gegenüber steht. Dieses Mal ist es also ein Roboter-Wettbewerb. Dadurch, dass unser Trainer der Damen 2-Mannschaft – Gerhard Schwanz – der Veranstalter dieses Wettkampf ist, kamen wir eigentlich darauf.

Wir denken, dass sich dieser – durchaus auch sportliche Wettkampf (schließlich wird jede Menge Gehirnschmalz hin- und herbewegt, bevor es zu einem solchen „Wunderwerk der Technik“ kommt) – durchaus in unser Portfolio eingliedert. Vielleicht heißt es ja dann im Jahr 2002 – „3. Robotest 2002 in Liederbach mit 100 % mehr Teilnehmern“. Wir sehen dem ganzen auf jeden Fall mit viel Spannung entgegen. 

Nähere Informationen zum Wettkampf, den Regeln, den Anmeldebedingungen, der Vorjahresveranstaltung und auch Details zu einigen Robotern gibt es im World Wide Web unter den Adressen http://www.roboterwelt.de und http://www.gs-roboter.de.

